

肺动脉血管破裂引起大出血,幸遇好人相助,身体正逐渐康复的张富国说——

他给了我第二次生命

信阳消息(记者 成兆本 见习记者 李亚云)“多亏了张晓昊,是他给了我第二次生命!”昨日,在市中心医院急诊病房内,市民张富国向记者讲述了好人张晓昊从死神手中抢回自己生命的感人故事。

11月5日上午9时许,张富国像往常一样早来到华夏路的天朗渔业开发中心上班。工作中,张富国突然感觉身体极度不适,随即就吐出了大口鲜血。办公室同事见状,立马拨打了120急救电话。张富国自己感觉十分不好,出于求生的本能,他边吐血边大步走向附近的茶韵路社区卫生服务站。“一路上至少吐了五六口

血。”张富国回忆说。

来到茶韵路社区卫生服务站,张富国的状况将服务站的医生陶有富吓了一跳。“这得立即送医院,等120来到就来不及了!”凭着丰富的从医经验,陶医生当机立断地说。正在此时,张晓昊开车带着生病的女儿来到服务站门口,见此情况,他毫不犹豫地将已经进入半昏迷状态的张富国抱入自己车中,在陶医生的陪同下,一起驱车赶往医院。一路上,大口鲜血仍不断从张富国的口中涌出,很快,张富国就完全昏迷了。

为了让病人尽快得到抢救,张晓昊开车一路疾驰来到市中心医院。张富国被医生确诊为肺动

脉血管破裂引起的大出血。“病人再晚两分钟送来就没命了,即使抢救过来也是植物人。”张富国的主治医生说。经过数小时的抢救,张富国终于在当天下午4时许脱离生命危险。

昨日,记者见到张富国时,他已由重症监护室转到了普通病房,病情基本稳定下来,身体正在逐渐康复。身体好转的张富国称,自己好起来以后,要第一时间去感谢张晓昊。“这期间,我一直不省人事,连他长什么样都没看到。”张富国说,自己也是醒来后才打听到救他的好人的名字,并且知道他在南湾水库管理局工作。



近日,由信阳市文联、浉河区文联、信阳老年书画协会举办、信阳书画院承办的“梦·回”夏映志书画艺术成就展在信阳书画院开展。展览集中而又全面地展现了我市著名书画家夏映志的优秀经典画作,吸引数千名来自全市及各县区的书画名家及书画艺术爱好者前来参观。图为夏映志老先生正在向参观者介绍其画作。 本报记者 曾宪科 摄

312国道楠杆镇段发生3起交通事故

因修路单边通行,交通严重受阻

信阳消息(记者 杨长喜 张勇)11月14日,312国道罗山县楠杆镇段发生3起交通事故。因该段正在修路,事故造成了较严重的交通堵塞。

14日上午9时30分左右,记者的采访车刚刚经过312国道的罗山县楠杆镇,前面的交通便开始堵塞起来。由于312国道南侧道路正在修路,只能单边通行。记者留意到,单边通行的道路最多只能3辆车并行。将近5分钟的时间过去了,车辆只前行了不到200米,于是记者下车上前查看情况。在走了将近10分钟后,记者发现是因为一起交通事故造成了交通堵塞。停在路边的一辆吊车被撞得面目全非,挡风玻璃散了一地,另一辆吊车正在对陷入路边的事故吊车作业。旁边修路的工人目睹了事故发生的过程,其中一位工人告诉记者,当时一辆厢式货车自西向东行驶,由于方位比较靠左,撞上了迎面驶来的吊车。当时吊车司机看到厢式货车驶过来,朝着路边转了过去,但依然没能避免被撞,事故造成了货车司机受伤。事故发生后,120急救人员将货车司机拉走,清障车也将厢式货车拖走。过了将近20分钟,事故吊车被吊到合适位置,交通也逐渐恢复畅通。

然而,记者的车辆前行不到3分钟便再次受阻,一辆北京现代轿车被一辆奔驰车追尾,不过事故并不严重。双方司机在拍照取证之后,将车辆停在了路边,交通也再次恢复畅通。

15时许,该地段再次发生一起交通事故,两辆大



图为14日上午,工作人员正在处理被撞后的吊车。本报记者 张勇 杨长喜 摄

车相撞。这次的事故造成了更严重的交通拥堵,在将近半个小时的时间里,记者的车辆都没能前行。记者走了10多分钟才到达事故现场。虽然交警在处理事故和维持秩序,但由于路面狭窄,只能容纳电动车的通行。

由于等待时间过长,许多车辆纷纷掉头,转而走上了高速。记者留意到,第3起交通事故造成了将近10公里的车辆堵塞。

高档燃气灶低价出售 原来是骗局

信阳消息(记者 吴楠)自称是品牌电器配货员,有高档燃气灶可以低价出售。如果您觉得这是天上掉馅饼的话,那您有可能就上当了!昨日,市民张女士就遇到了这样的“馅饼”,好在她的家人多留了个心,没有被骗。

昨日,家住怡景翠园的张女士向本报反映称,当日早上,她正准备开车上班,车子刚启动时,一位40多岁的中年男子走过来,向她推销燃气灶。男子自称是国美电器的配货员,手里拿着一台包装好的燃气灶,说是仓库出货时多出了一台,打算低价卖掉。因为家里的燃气灶已经老旧,刚好需要更换,张女士便多问了几句。

看到张女士有兴趣,男子更加热情地介绍,燃气灶是知名品牌欧派的,并拿出一张配货单。“你看,这款燃气灶在商场里卖1280元,你要的话,700元钱拿去。”男子爽快地说道。在男子的鼓动下,张女士十分心动,又随口还到了500元,不料男子仍然十分爽快地点头成交。

由于身上没带那么多现金,张女士便打电话让家人送钱下来。张女士的父亲听完后,没有像女儿那么高兴,反而觉得很奇怪。“天上怎么会掉馅饼呢?卖得这么便宜,肯

定是假的!”父亲劝阻张女士不要购买。听完父亲的话,张女士冷静下来仔细想了一下,真有可能是假的!于是,她便找借口离开了。

到单位后,张女士赶紧将自己遇到的情况输入到网上,结果显示她真的遭遇到了骗局。“原来这是骗子惯用的伎俩,冒充某商场或某品牌的送货员,借口出库出错多发产品以低价卖出假冒伪劣商品。”张女士对记者说道,“还好家人提醒,我才没有受骗,其他人遇到这样的情况一点要多留个心眼儿啊!”

根据张女士反映的情况,记者从网上了解到,近几年全国各个城市都有这样的骗局,包括杭州、深圳、南宁等地,有人买回家使用不久发生爆炸。据悉,厨具是火源性用具,对安全性能的要求很高,这种山寨产品一旦流入市场,容易引发事故,造成人身财产损害。而且由于销售方为流动摊贩,消费后没有保障,消费者吃了亏也只能往肚子里咽。

对此,本报提醒,购买电器一定要通过正规途径,不要贪图便宜而向这类流动摊贩购买,以免损失钱财的同时又给自己和家人带来安全隐患。

家庭火灾隐患集中在哪儿?

消防教你如何自查

信阳消息(邵伟)今年“119”消防宣传月活动主题为“找火灾隐患,保家庭平安”,倡导群众自查自改火灾隐患,保障家庭的和谐和平安。在民居家庭中,火灾隐患集中在卧室、厨房、客厅和阳台以及楼道,消防人员将逐一介绍具体的火灾隐患和整改方法。

卧室:取暖电器是否安全

如今,天气转冷,不少市民将使用电烤炉、电热毯取暖,但稍不留神就会引发火灾。为避免火灾的发生,消防部门建议市民对照查找以下家庭火灾隐患:电烤炉、电热毯不是合格产品;电烤炉、电热毯的电源线破损,或电热毯折叠;不能做到人走断电。整改方法如下:购置合格电器产品,发现电源线破损,立即更换;电烤炉摆放的位置远离可燃易燃物品;电热毯必须平铺,绝对不能折叠通电;人离开,必须断电。

厨房:燃气管线是否老化

在日常生活中,厨房火灾时常发生,主要原因是做饭做菜时人离开、燃气泄漏起火以及抽油烟机油渍过多等。消防部门建议市民对照查找以下火灾隐患:燃气管线有老化、开裂现象;抽油烟机油渍过多;儿童随意进出厨房,摆弄燃气、炉具,甚至玩火。整改方法如下:使用嗅觉检查,刷漏检查,如发现漏气后,须立即更换管线;抽油烟机定期清洗;做菜做饭,做到人走断电断气;

告知孩子玩火的危害性,教育孩子不玩火;不得擅自拆改、安装燃气设施和用具。

客厅:电线使用是否安全

民居客厅起火,主要原因是电线出问题短路、超负荷用电和乱扔烟头等引发。消防部门建议市民对照查找以下家庭火灾隐患:使用不合格、假冒伪劣电线,或电线破损;多个大功率电器集中使用一个插座;电器老化仍在等。整改方法如下:发现电线存在质量问题或破损,必须及时更换;大功率电器集中使用一个插座,可能因超负荷用电而起火,须分开使用插座;不乱接电源,不超负荷用电。

阳台楼道:消防安全不可忽视

阳台火灾和楼道发生火灾,多为外来火种引燃堆放的可燃易燃物品。消防部门建议市民对照查找以下家庭火灾隐患:开放式阳台堆放大量可燃易燃或易爆物品;阳台上存放或燃放烟花爆竹;杂物堆放在楼道中,或在楼道中焚烧垃圾等。整改方法如下:不在家中存放易燃易爆物品;定期清理阳台和楼道中的杂物,关好阳台门窗,防止外来火种引燃可燃物;不在阳台和楼道燃放烟花爆竹和烧垃圾。

